

«Максимум» комфорта: гостиница Студгородка обзавелась собственным кафе



Открытие кафе в гостинице «Максимум»

В гостинице «Максимум» Студенческого городка СПбПУ состоялось открытие современного кафе. Долгожданное событие особенно радует, так как до этого момента в непосредственной близости не было точек общественного питания. Теперь у обучающихся, проживающих в гостинице «Максимум», и гостей появилась возможность комфортно позавтракать и перекусить в течение дня.



В церемонии открытия приняли участие проректор по организационно-хозяйственной работе Станислав Владимиров и директор Студенческого городка СПбПУ Вячеслав Ольшевский.

Современное пространство кафе оборудовано всем необходимым для комфортного отдыха. Здесь можно не только перекусить, но и поработать с ноутбуком или встретиться с однокурсниками или друзьями в уютной атмосфере.

Широкий ассортимент меню включает как завтраки, так и полноценные обеды. Особое внимание уделено ценовой политике — заведение ориентировано на обучающихся, поэтому цены остаются доступными.



"Очень важно создавать комфортную среду для наших обучающихся и открытие кафе это подтверждает. Также открытие кафе — это успешная совместная работа всех служб университета", — отметил Станислав Владимиров.

Директор Студгородка Вячеслав Ольшевский. добавил: "Благодарю всех, кто принимал участие в открытии данной точки питания, которую все ждали с нетерпением, и надеюсь, что теперь проживание обучающихся СПбПУ в гостинице "Максимум" станет еще более комфортным, что отразится на успехах в учебе!"



Обучающиеся и гости уже оценили преимущества нового кафе. По их словам, теперь у них появилось удобное место для отдыха и возможность полноценно питаться, не выходя из здания гостиницы «Максимум».

Версия для печати